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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗБУЖДЕНИИ ДЕЛА № 042/05/18-137/2023 И НАЗНАЧЕНИИ ДЕЛА

К РАССМОТРЕНИЮ

 

«10» февраля 2023г. г. Кемерово

 

Заместитель председателя Комиссии Управления Федеральной антимонопольной
службы по Кемеровской области по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе <...>, заместитель руководителя управления,
рассмотрев материалы о распространении обществом с ограниченной
ответственностью «Международная академия дополнительного
профессионального образования «АРЕ» (далее – ООО «Международная академия
ДПО «АРЕ», адрес: 644123, Омская обл., город Омск Г.О., г. Омск, ул. Дмитриева, д.
1, к. 7, кв. 3, ОГРН 1215500017468, Дата присвоения ОГРН 06.08.2021, ИНН 5507284648,
КПП 550701001) рекламы, содержащей признаки нарушения Федерального закона
от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее - ФЗ «О рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области поступило заявление физического лица (исх. от 16.12.2022 № 3/АРЕ, вх. от
19.12.2022 № 5229-ИП/22) о наличии признаков нарушения ФЗ «О рекламе» при
распространении 03.09.2022 рекламы на электронную почту заявителя еxpert-
mar@mail.ru от ООО Международная академия ДПО АРЕ no-reply@b24-
uv476w.bitrix24.ru следующего содержания:

«ООО Международная академия ДПО АРЕ Лазерс медика бьюти, друг наш Здесь,
в компании Международная академия ДПО АРЕ мы любим дерзких и смелых. Тех,
кто не боится, а делает. Не сомневаясь и не раздумывая. Вот так вот – ррраз! – и
покупает обучение по программе «Охрана труда», «Использование (применении)
СИЗ». Или что-то еще, например, обучение по оказанию первой помощи
пострадавшим. Не важно. Главное – чтобы это было решительно и спонтанно. А вы с
нами? Вы участвуете в празднике незапланированных покупок? Помните, отважных
ждет удача…Надеемся, что все-таки комфортное прохождение обучения по
высокооплачиваемым профессиям в академии, Вас заинтересуют: при



следующем заказе будет действовать скидка 10%. Всегда Вам рады! Ваша
Международная академия Аре! <...>…».

Из заявления следует, что указанное письмо поступило на электронную почту
заявителя без предварительного согласия в нарушение требований части 1 статьи
18 ФЗ «О рекламе».

В поступившем заявителю письме указано наименование организации – ООО
Международная академия ДПО АРЕ.

В соответствии с выпиской из ЕГРЮЛ, на территории Российской Федерации
зарегистрировано юридическое лицо – ООО «Международная академия ДПО
«АРЕ» ИНН 5507284648.

Также заявитель прикладывает копию ответа ООО «Международная академия
ДПО «АРЕ» относительно направления заявителю сообщений на электронную почту
без ее согласия.

Из заявления следует, что согласие на получение вышеуказанной рекламы
посредством электронного письма на электронную почту еxpert-mar@mail.ru
заявитель не давал.

Частью 1 статьи 18 ФЗ «О рекламе» установлено, что распространение рекламы по
сетям электросвязи, в том числе посредством использования телефонной,
факсимильной, подвижной радиотелефонной связи, допускается только при
условии предварительного согласия абонента или адресата на получение
рекламы. При этом реклама признается распространенной без предварительного
согласия абонента или адресата, если рекламораспространитель не докажет, что
такое согласие было получено. Рекламораспространитель обязан немедленно
прекратить распространение рекламы в адрес лица, обратившегося к нему с
таким требованием.

В соответствии с частью 7 статьи 38 ФЗ «О рекламе» ответственность за нарушение
требований, установленных частью 1 статьи 18 ФЗ «О рекламе», несёт
рекламораспространитель.

В данном случае рекламораспространителем является ООО «Международная
академия ДПО «АРЕ».

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 24, 25 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных
Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.11.2020 № 1922,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.Возбудить производство по делу № 042/05/18-137/2023 по признакам нарушения
части 1 статьи 18 ФЗ «О рекламе».

2. Признать лицами, участвующими в деле:

Заявитель – физическое лицо;



Лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе – общество с ограниченной ответственностью «Международная
академия дополнительного профессионального образования «АРЕ» (адрес:
644123, Омская обл., город Омск Г.О., г. Омск, ул. Дмитриева, д. 1, к. 7, кв. 3,
ОГРН 1215500017468, Дата присвоения ОГРН 06.08.2021, ИНН 5507284648,
КПП 550701001).

3. Назначить дело № 042/05/18-137/2023 к рассмотрению на 30 марта 2023 года на
11 часов 30 минут по адресу: 650000, г. Кемерово, ул. Ноградская, д.5, каб. 309.
Регистрация участников дела состоится в 11 часов 20 минут в каб. 316.

4. ООО «Международная академия ДПО «АРЕ» необходимо представить в адрес
Кемеровского УФАС России в срок до 29 марта 2023 года копии следующих
документов (заверенных надлежащим образом):

-свидетельство о государственной регистрации юридического лица;

-договора (иного документа со всеми приложениями) на распространение
вышеуказанной рекламы;

- платежных документов (счетов - фактур, актов выполненных работ, платежных
поручений или иных документов), подтверждающих факты оплаты за изготовление
и распространение вышеуказанной рекламы;

-письменное согласие владельца электронной почты еxpert-mar@mail.ru на
получение рекламы.

Дополнительно ООО «Международная академия ДПО «АРЕ» необходимо
представить письменное пояснение по поводу распространения вышеуказанной
рекламы.

В случае отсутствия какой-либо информации из запрашиваемого перечня или
невозможности ее предоставления необходимо указать причины отсутствия
данной информации.

Дополнительно сообщаем о возможности рассмотрения дела с использованием
систем видеоконференцсвязи или программ, обеспечивающих голосовую
видеосвязь посредством сети «Интернет».

Для обеспечения беспрепятственного доступа к видеоконференцсвязи и
формирования графика конференций Кемеровское УФАС России просит
заблаговременно (не позднее 3 рабочих дней до рассмотрения) сообщить о
принятом решении об участии.

При этом полномочия представителей лиц, участвующих в рассмотрении дела,
должны быть оформлены в соответствии с законодательством Российской
Федерации и направлены в адрес Кемеровского УФАС России с вышеуказанным
ходатайством.

О принятом решении надлежит сообщить Кемеровскому УФАС России в течение 3
рабочих дней с момента получения настоящего определения и направить по
электронной почте: to42@fas.gov.ru.



Одновременно сообщаем, что независимо от формы участия в заседании
Комиссии Кемеровского УФАС России, все письменные пояснения и документы
будут всесторонне изучены и учтены при рассмотрении дела.

 

Заместитель руководителя управления <...>

 


